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Cxema N1 [‘adapumnbie pasmeps TOMAC 50%**:
QVZUOWUW lnuHa 3270 MM;
[upuHa 2200 MM:
\.H Buicoma 2800 MM:
~ A D Bec, Makc. 1070 ke.

A - npueMHas kamepa;

B - a3pomeHk;

C - BMopUYHbIU OMCMOUHUK;

D - cmadunusamop akmuBHo20 una;
E - KoMnpeccopHbiU omeek.
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1,2 - bapuaHms Bxoda cmokob (6603 mpydsl MOHMUPYEMCS NPU MOHMAXe, NUDO, NO XeAaHUK 30KA34UKa, Ha 3abode uszomobumens (6
coombemcmbuu € pasMepaMy, YkasaHHsIMuU b 3asbke Ha Bpesky);
3 - B x0d o4uweHHod 6odb (mpyda $110 MoHmupyemcs Ha 3abode).

MoHmaxHble U 3eMnsHi e padomsl npobodumb coznacHs (N 129.13330.2019 “HapyxHbie cemu u coopyxerus BodocHadxeHus U
KaHaAu3auuu”,

MesicHeHue k cxeMe N1

Om nobepxHocmu 2pyHma de
HUXHEZ0 KPaA Mpydbl

Om dHa ycmaxoBku do
HUXHE20 Kpas mpydsl

min max min max
Bxod cmoyHod Bodwl 1400 2000 550 1150
Brixad e4uueHHou Bodk 2180 2180 370 370

MPU MOHTAXE OBPATUTH 0COBOE BHUMAHME:

Pa3padomky komnebaxa npoubodums npu ycnobuu codnwdeHus npabun mexHuku de3enacHocmu npoBedeHus 3emasHLX padom, ¢
codnwdeHuem mpedobanud deucmbytowed HopwamubBHou dokyMeHmayuu. MoHmax cmaxyuu npousdodumb Ha apMupoBaqHy demoHHYle nAowacdky
C NecYaHou NedcbiNKod, cmaHuuie He nodBepzams ydapan, odcbinky npousbodumb BMecme ¢ 3a1ubkol odHoBpeMeHHo 3n5 KoMNeHcauuu
BHUMpenHez0 u BHewHez0 dabaeHus.

*Mpu onpedeneHuu omMemku upobHs 3emau npedycMompems dydyuiee nazoycmpoucmbo yyacmka, 603MoxHH e naHGWadmHLIE padoms
(komopsle Mozum NpUbECMU K U3MEHeHUl omMemKu ypobHst 3eMau).

**PekoMerdobaqHsI G npousbodumenem duana3soH Bpesku (Bxod cmokob) 750-1050 MM om upoBHs 3eMAu.

**Mpou3Bodumens Moxem usMeHuUmb 2adapumsl npodykuuu de3 ybedomneHus.

****MTpu b6lnonHeHuu Bpe3sku yyecms BHUmpeHHUU KoHcmpukmuB cmakHyuu.

Pacxod necka He Mexee - 12,2 M*, pacxod Bodsl He MeHee - 15,0 .
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